



29. 11. 2017

Společnost RETIA hledá desítky nových technických talentů

Významný český výrobce radarové techniky a speciální elektroniky, společnost RETIA, se dlouhodobě a systematicky rozvíjí. Důkazem toho je současný nábor nových technických zaměstnanců, kterých má společnost nově v plánu přijmout kolem třiceti. Jedná se především o pozice vývojový pracovník, systémový analytik, strojní konstruktér, projektový manažer a tester softwaru.

Společnost RETIA je jednou z nejvýznamnějších technologických firem zabývajících se high-tech vývojem, který v České republice nemá obdoby. Díky rozvoji a novým projektům společnosti nyní probíhá nábor zaměstnanců, kteří se na dalším růstu firmy budou podílet.

„Konkrétně máme v plánu přijmout především vývojové pracovníky pro software a hardware, obchodní manažery, systémové analytiku, strojní konstruktéry, projektové manažery a testery softwaru, kteří budou pracovat na unikátním vývoji, výrobě a modernizaci radarů, raketových prostředků, systémů velení a řízení pro významné klienty, jako jsou například AČR nebo NATO. U zaměstnanců klademe velký důraz na odborné vzdělání, jazykovou vybavenost a účast na odborných seminářích a konferencích,“ říká Anna Laurynová, personální ředitelka společnosti RETIA.

Noví pracovníci budou ve společnosti RETIA pracovat na významných a zajímavých projektech, které nemají v Česku i dalších zemích obdoby. Mohou tak získat výjimečné pracovní i odborné zkušenosti v prostředí špičkové firmy s unikátní produkcí, ale také zajímavé platové podmínky se širokou škálou benefitů. „Našich zaměstnanců si velice vážíme, proto nabízíme nadstandardní benefity jako týden dovolené navíc, pružnou pracovní dobu, příspěvky na penzijní a životní pojištění, jazykové kurzy nebo členství ve sportovním klubu RETIA,“ upřesňuje Anna Laurynová.

Zaměstnancům firma zajišťuje dlouhodobé a systematické vzdělávání, a to nejen v odborné oblasti. RETIA se zaměřuje i na prohloubení tzv. měkkých dovedností zaměstnanců s důrazem na manažerské schopnosti a správné komunikační a prezentační dovednosti. Školení zaměstnanců probíhá s využitím dotací z prostředků Evropských strukturálních fondů.

Pro uchazeče o práci ve firmě RETIA může být rovněž zajímavá možnost předávat své zkušenosti studentům, což také napomáhá rozvoji komunikačních a prezentačních schopností. „Naši zaměstnanci přednášejí na vysokých školách a poskytují témata na bakalářské a diplomové práce. Pod jejich vedením u nás mají možnost odborné praxe také studenti středních škol s elektrotechnickým zaměřením,“ dodává personální ředitelka.

Bližší informace o obsazovaných pozicích jsou k dispozici na webových stránkách RETIA a.s.:
<http://www.retia.cz/cs/pripojte-se-k-nam>



O společnosti RETIA

RETIA a.s. byla založena koncem roku 1993 týmem inženýrů, spolupracovníků z vývoje bývalé pardubické Tesly. RETIA je technologickou společností, která vyvíjí, vyrábí a modernizuje radary, raketové prostředky, systémy velení a řízení, záznamové systémy, UWB lokalizační zařízení a komunikační systémy. Tyto produkty dodává Armádě ČR i armádám spojeneckých států NATO, nepřímo i Severoatlantické alianci a dalším vojenským a civilním zákazníkům v ČR i ve více jak 40 zemích světa. Více než dvě třetiny tržeb realizuje RETIA exportem.

Kontaktní osoba: Mgr. Andrej Čírtek, mediální zástupce společnosti RETIA, a.s.,
tel. 602 494 208, e-mail: andrej.cirtek@pppartners.cz